



Представитель Общественного Совета при РДУМ Пензенской области Камиль Юсупов со своей семьей в стенах своего кафе радушно встречал дорогих гостей, чтобы разделить с ними радость коллективного ифтара. Гости в этот вечер собралось довольно много – около 80 человек. Все это – кузнечане, прихожане мечети г. Кузнецка, представители руководства Регионального духовного управления мусульман Пензенской области во главе с Абубьякяр хазратом Юнкиным совместно с Общественным советом при РДУМ ПО.

Перед чтением Корана и молитв Абубьякяр хазрат выступил со словами наставлений, заветов и поучений, чтобы восстановить в памяти прихожан, немного подзабытые за год положения и требования в месяц Рамазан.